

为建设大美浉河招才纳贤

浉河区公开招聘事业单位工作人员 218 名

信阳消息(记者 张勇) 记者昨日从浉河区人力资源和社会保障局获悉,根据《浉河区事业单位公开招聘工作人员实施意见》,按照公开、平等、竞争、择优的原则,浉河区 47 个事业单位拟面向社会公开招聘工作人员 218 名。

此次招聘的对象是全国普通高等院校应届、往届毕业生和浉河辖区以外的教育、卫生系统在编在岗工作人员,并符合招聘岗位年龄

的要求,年龄计算时间截止到 2015 年 6 月 30 日。符合条件的应聘人员须在 2015 年 8 月 17 日至 19 日报名,报考教育系统下属事业单位的在浉河中学报名,报考卫生系统下属事业单位及区直其他事业单位的在浉河区人力资源市场报名。

据了解,此次招聘报名人数与拟招聘人数比例应达到 3:1,达不到比例要求的,相应核减拟招聘人数。核减后仍达不到比例要

求的,本岗位不再招聘,报考人员可改报符合报考条件或其他岗位,不符合条件或不愿意改报的,退还所交费用。对急需、紧缺人才的岗位,经用人单位和主管部门提出意见,报浉河区招聘工作领导小组批准后可适当放宽比例。

据悉,本次公开招聘事业单位工作人员按笔试、面试、体检、考核、公示、聘用的程序进行。详情可查询浉河区政府网站。

《信阳晚报》财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》财经工作室开通投诉平台。当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109
投诉邮箱:xywbzy@126.com



为服务我市产业集聚区发展,近日,浉河区老城办事处的志愿者,到金牛产业集聚区开展了以“清洁家园,美化环境”为主题的系列志愿服务活动。活动中,志愿者们沿 312 国道立交桥往北至大别山农贸市场,清理每一处卫生死角。张远华 冷鹏 摄

阳光人寿信阳公司

开创首例微信快速理赔

信阳消息(记者 黄慧) 8 月 6 日,阳光保险客户张先生在阳光人寿信阳公司 VIP 客户体验室通过微信进行理赔申请。从微信关注阳光保险,上传理赔资料,最后提交审核,前后用时不到 20 分钟,而从提交理赔申请到结案仅用

时一小时就完成 14 万元的赔付。

据了解,阳光保险在秉承一切为了客户的服务理念基础上,为真诚服务社会、感恩回馈客户,在今年客户服务节期间正式推出了微信理赔。客户只需关注“阳光保险”微信服务

号,一键登录阳光服务的寿险自助理赔专区,便可享受高效快捷的理赔服务,免去了客户亲自到柜面提交理赔资料的舟车劳顿,并实现理赔全流程的实时透明化,轻松领取理赔款,开创了移动互联网时代的理赔新模式。

维护群众合法权益

新县人社局对中介机构进行年度审验

信阳消息(胡江)为规范人力资源中介服务机构的服务行为,促进人力资源服务业健康有序发展,近日,新县人社局对 2014 年 12 月 31 日前经县级以上人力资源社会保障部门许可的持有《人力资源服务许可证》的各类人力资源服务机构进行年度审验。

部门组成联合年审督查组深入该县源盛职业介绍所、新县中亚职业介绍所等 4 所民办人力资源服务中介机构,对其机构许可设立、注册登记、从业人员、服务场所、业务开展、诚信守法、经营收入、依法纳税等情况进行了年度审验。

此次年审,共有 3 所民办人力资源服务中介机构通过年度审验,对 1 所

未按要求提交年审材料的民办人力资源服务中介机构,按照有关规定给予警告,责令限期整改。经整改仍不合格的将依法吊销其经营许可证。

通过年审,规范了人力资源市场秩序,保证了该县人力资源服务中介机构诚信守法经营,维护了广大人民群众的合法权益。

贵金属投资如何止损

在谈到贵金属投资止损运用时,很多投资者常犯三种错误:不止损、有时止损有时不止损、乱止损。要想将止损运用得恰到好处,需要认识到两点:一是较明显的价格技术走势上的支撑位破位止损,二是自己心中的止损临界点破位止损。而对于止盈,投资者则需要打开交易盈利之道的心门,核心就是:止盈空间要永远大于止损空间。

贵金属投资市场实施的是无涨跌停限制制度。对众多投资者来说,无涨跌停限制制度是一大风险控制制度,意味着无论行情怎么演绎,都不可能操纵。从风险控制的角度上来说,无涨

跌停限制制度可以帮助投资者预知未来风险,提前出逃;而对于已经来临的风险,则可以警示投资者立即规避。

实际上,在贵金属投资市场还有很多交易制度,比如保证金交易、可现货交割、24 小时交易等制度。如何更好地运用这些制度,把它们变成自己的“掘金工具”,需要投资者对这些制度不断在实践中学习,做到了如指掌,驾轻就熟。



实现税收 1.31 亿元

潢川县地税局抓好重点税源管理

信阳消息(吴迎燕)面对县委、县政府“做强工业、做美城乡、做优农业”的工作思路,潢川县地税局坚持管理服务并重,加强重点税源管理,提升重点税源管理水平,全力推动组织收入增长。上半年,重点税源企业实现税收 1.31 亿元,占入库地方级税收总收入 15425 万元的 91.9%。

以税源管理需求为基础,强化风险识别,着力强化重点税源监控;加强综合治税建设,推进涉税数据采集交换,实现第三方涉税信息有效利用,实时跟踪监控管理。强化税收评定评估,探索税收管理新模式,严格依法执行征管程序,规避执法风

险;对存在较大问题的风险企业,及时移交稽查部门,强化征、管、查的有机结合。以抓重点行业为基础,以管重点企业为途径,以项目管理为切入,提高房地产、建筑等行业管理质量,实施分行业、分类型、专业化、精细化管理,提高管理水平。创新现有纳税服务方式,实行联络员制度,配置重点税源企业联络员,围绕纳税人需求,依托现代化的通信手段,加强税企联动,优化纳税服务,营造良好征管环境。

